

# 中美两国联合成功破获首起芬太尼走私案件

## 全链条摧毁一犯罪团伙，缴获芬太尼11.9公斤

新华社石家庄11月7日电(记者 杨帆)7日,河北省邢台市中级人民法院对王某等人走私芬太尼案件进行一审公开宣判。宣判结束后,国家禁毒委员会办公室在邢台举行新闻发布会,国家禁毒办副主任于海斌通报了王某等人走私芬太尼等毒品案的具体案情和中美两国禁毒执法部门合作打击芬太尼类物质情况。

于海斌介绍,2017年12月,在公安部禁毒局的精心组织协

调下,在上海、江苏等省市的大力协助配合下,河北省邢台市公安局抽调百余名精干警力,经过3个多月的艰苦侦查,辗转行程上万公里,从美国国土安全部移民海关执法局驻广州办公室通报的一个电话号码入手,抽丝剥茧,顺线延伸侦查,成功破获王某等人走私芬太尼等毒品案,先后抓获或审查违法犯罪嫌疑人20余名,捣毁芬太尼加工窝点1个、销售网点2个,缴获芬太尼11.9公斤、阿普唑仑等其他毒

品19.1公斤,全链条摧毁了一个非法加工、贩卖、走私芬太尼等毒品的犯罪团伙。

为牟取暴利,根据美国买家需求,王某从刘某、蒋某处购买其非法加工的芬太尼、阿普唑仑等毒品,通过国际快递走私出境。该案的成功宣判特别是对主犯刘某、蒋某、杨某、王某等人的依法审判,充分彰显了中国政府严惩芬太尼类物质犯罪的立场和决心,体现了中国政府一贯秉承的对毒品犯罪“零容忍”态度。

此案是中美两国联合成功破获的第一起芬太尼走私案件。侦办中,中国公安部禁毒局与美国国土安全部移民海关执法局始终保持密切沟通协作,及时分享情报信息和交换证据材料。此案的成功侦破,充分体现了中美两国禁毒执法部门良好的合作关系,展现了两国禁毒执法部门合力打击毒品犯罪的坚定决心和高超的侦查技巧,并为今后更广泛的执法合作积累了经验。

## 网友恶意“薅羊毛”致农民淘宝店倒闭 淘宝:已将该店保护起来

本报讯 据淘宝官方微博消息,近日,网传有网友恶意“薅羊毛”致农民淘宝店被迫倒闭一事引发关注。淘宝官方微博昨天就此事作出回应,称已经第一时间对店铺进行保护,会在法律、规则允许的情况下,尽最大可能减少各方损失。

据媒体此前报道,哔哩哔哩站内用户“路人A-”在看到天猫店家“果小云旗舰店”将26元4500克的脐橙误设置为4500斤(1斤=500克)的消息后,引导粉丝利用商家价格漏洞获利,造成了恶劣的社会影响。

昨天,哔哩哔哩回应称,事件发生后,他们第一时间联系了用户本人核实情况,用户本人承认其错误行为,并就此事深刻反省道歉,承诺将努力弥补自己的错误。哔哩哔哩将封禁“路人A-”的站内账号,并协助其配合天猫平台处理此事。(新京)

## 女子驾车拖倒丈夫致其死亡被刑拘

本报讯 昨天,记者从福建省温州市平阳县公安局获悉,当地11月4日发生一起妻子驾车拖倒丈夫致其死亡的案件。目前,妻子苏某已因涉嫌过失致人死亡罪被刑事拘留,案件正进一步侦办中。

据通报,11月4日上午,苏某(女,43岁)因家庭琐事与丈夫季某(男,44岁)发生口角后,驾驶白色丰田轿车外出。12时许,当车驶至水头镇江山东路与凤尾路交叉口时与季某相遇,季某拦住车,打开副驾驶车门想上车。苏某担心被其殴打,驾车加速离开,导致季某被拖倒在地受伤。后苏某停车并报警,季某因伤势过重,经医院抢救无效死亡。(澎湃)



## “晒”出幸福美丽新生活

11月7日,在婺源县篁岭景区,曹家弟在晾晒农作物。

今年68岁的曹家弟是江西省婺源县篁岭村农民。2015年,曹家弟成为篁岭景区

的一名工作人员,主要负责晾晒辣椒、稻谷、皇菊等,展示丰收的景象,简称“晒秋”。为此,曹家弟和其他同事被游客亲切地称为“晒秋大妈”。

此前,曹家弟除了务农每年收入不到一万元,并没有其他收入。如今,曹家弟利用农闲时间,通过“晒秋”、培育皇菊等工作,每年可以增收1.5万元

左右,不仅生活好了,还成了景区的“网红”。曹家弟的儿子和丈夫在篁岭脚下开起了农家乐,子女不再外出打工,一家团圆变得不再遥远。 新华社发

“光棍节”不想独身一人,那就抓住机会寻找爱情吧!

## “我和秋天有个约会”鹰城相亲大会

### 诚邀全城单身寻觅佳缘

活动时间:2019年11月9日至10日(周六、周日)

活动地点:平顶山日报传媒集团后一楼会议大厅和大院

主办单位:平顶山日报传媒集团

现场接受报名,请单身人士携带身份证,大专以上学历者需提供毕业证,离异或丧偶者提供相关证件。

咨询电话:4940520、13592179403

